

## Bekanntmachung

## Stadt Friedrichshafen – Finanz- und Verwaltungsausschuss

Am Dienstag, 25.06.2024 um 17:00 Uhr findet die öffentliche Sitzung des Finanz- und Verwaltungsausschusses im Großen Sitzungssaal des Rathauses statt.

## Tagesordnung:

- 1. Flughafen Friedrichshafen GmbH (FFG) Jahresabschluss für das Geschäftsjahr 2023 sowie wirtschaftliche Lage 2024
- Technische Werke Friedrichshafen GmbH (TWF): Jahresabschluss für das Geschäftsjahr 2023 und wirtschaftliche Lage 2024 (inkl. Jahresabschluss SWSee GmbH & Co. KG/SWSeeVerwGmbH/Konzernabschluss TWF))
- 3. Städtische Wohnungsbaugesellschaft Friedrichshafen mbH (SWG): Jahresabschluss für das Geschäftsjahr 2023 und wirtschaftliche Lage 2024
- 4. Zeppelin Museum Friedrichshafen GmbH (ZM): Jahresabschluss für das Geschäftsjahr 2023 und wirtschaftliche Lage 2024
- 5. Stadtmarketing Friedrichshafen GmbH (STM GmbH) Jahresabschluss für das Geschäftsjahr 2023 und wirtschaftliche Lage 2024
- 6. BODENSEEFESTIVAL GmbH (BSF GmbH) Jahresabschluss für das Geschäftsjahr 2023 und wirtschaftliche Lage 2024
- 7. RITZ Regionales Innovations- und Technologietransfer Zentrum GmbH (RITZ) Jahresabschluss für das Geschäftsjahr 2023 und wirtschaftliche Lage 2024
- 8. Verschiedenes

Die Tagesordnung und die dazu gehörigen Vorlagen für diese Sitzung finden Sie unter www.sitzungsdienst.friedrichshafen.de.

Friedrichshafen, 18. Juni 2024 Gez. Andreas Brand, Oberbürgermeister